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A Nyelv és Tehetség Iskolai Alapítvány 2017-es évben is az alapcéljainak megfelelően 

szociális, tudományos nevelés, oktatás és kulturális tevékenységet végzett. 

Az iskola hagyományos versenyeinek megszervezéséhez és díjazásához adtunk 

támogatást.  

- Alsós természettudományi, matematika, komplex magyar alsós tanulmányi versenyek. 

- Idegen nyelvi hét keretében alsó tagozat négy évfolyamán 12 osztályban megvalósuló 

angol nyelvi programsorozat. 

- Felső tagozat angol nyelvi verseny (14 osztály tanulói között folyt a verseny).  

- Felső tagozatos német nyelvi verseny (4 évfolyamon folyt a verseny). 

- A természettudományi hét keretében megrendezésre került hidegtálkészítő verseny. 

- Rajzverseny díjazása. 

Évek óta iskolánk biztosítja a Zrínyi Ilona Matematika Verseny első fordulójának helyszínét, 

így nagy létszámban tudnak diákjaink részt venni a megmérettetésen. A több mint száz induló 

1000 Ft-os nevezési díjának befizetésével járult hozzá alapítványunk a verseny sikeres 

lebonyolításához. Diákjaink indultak a Varga Tamás Matematika versenyen is, a nevezési 

díjukat szintén az alapítványunk fizette.  

A tanulmányi versenyeken továbbjutott diákjaink a megmérettetésen való részvételét is 

támogatta alapítványunk. 

Az iskolai élet szerves részét képezi sok-sok tanuláson kívüli program, ezek megvalósulását 

is támogattuk: 

- A tanévnyitón ebben az évben is ajándékkal vártuk az új elsősöket, – ennek 

megvásárlását támogattuk. 

- A jótékonysági bál lebonyolításához szükséges eszközök megvásárlásához járultunk 

hozzá. 

- Az alsó tagozatosok egész napos gyermeknapi kavalkádjának költségeihez is 

hozzájárultunk. 

Szülői, illetve osztályfőnöki kérésre két alkalommal nyújtottunk segítséget szociálisan 

rászoruló gyermekek osztályprogramon való részvételi költségeinek kiegészítéséhez. 

Idegen nyelvi oktatáshoz szükséges oktatási segédeszközök beszerzéséhez biztosítottunk 

keretet. 

A testnevelő tanárok továbbra is lelkesen nevezik be a sportversenyekre tanulóinkat, ezeknek 

nagy része más helyszínen kerül megrendezésre, ezért szükségessé vált, hogy alapítványunk a 

gyermekek szállítási költségeihez is hozzájáruljon. 



Új kezdeményezések is indultak az intézményben: 

A felsős tanulmányi verseny, mely során az 5-8 évfolyam osztályai évfordulókhoz, jeles 

napokhoz kapcsolódó feladatokat kaptak, a szerzett pontjaik alapján évé végén jutalomban 

részesültek. E programsorozat lebonyolításához is nyújtott alapítványunk támogatást. 

Természetjáró szakkör is indult, ősszel 3 kirándulást is szerveztek, ennek során belépőjegyek 

vásárlásához nyújtottunk támogatást. 

Ősz folyamán került megrendezésre a pályaorientációs nap is, mind az alsó, mind a felső 

tagozaton. Ezek megvalósításához is biztosítottunk támogatást. 

Ebben az évben sikeresen pályáztunk Göd Város Önkormányzatának Közművelődési, Oktatási 

és Sport Bizottságához. Három rendezvényünket is támogatták. 

- Alapítványunk támogatási kérelmet nyújtott be a Gyermeknapi Kavalkád című 

rendezvény támogatására. 

Ebben az évben különféle mesterségekkel, régi népi foglalkozásokkal és modern mai 

szakmákkal ismerkedhettek a nebulók. 

Detréné Köő Marika néni jóvoltából egy kiállítás keretében számos régi népi foglalkozás 

kincsestárába is betekinthetett minden érdeklődő, de ki lehetett próbálni például a mosást is régi 

mosószappannal vagy akár hímezhetett, gyöngyöt fűzhetett, karkötőt készíthetett vagy régi népi 

motívumokat pingálhatott bárki. A kalapkészítés rejtelmeibe is bepillantást nyerhettek a 

gyerekek, de lehetett korongozni, gólyalábazni és építészmérnöki pontossággal megtervezett 

várakat építeni vagy akár Andris bácsival teniszezni. Kipróbálhatták magukat a gyerekek a 

fodrászként, grafikusként, keramikusként, zenetanárként, állatorvosként, tánctanárként, 

rendőrként vagy akár lovászként is, a legeltökéltebbek katonai kiképzésben is részesülhettek 

egy kemény akadálypályán. Ez a nap is emlékezetes marad mindannyiunk számára, 

köszönhetően a rengeteg szülői támogatásnak, a lelkes pedagógusoknak és a szakmák különféle 

képviselőinek, akik eljöttek hozzánk és bevezették a gyerekeket munkájuk rejtelmeibe. 

- Alapítványunk kérelmet nyújtott be a Népmese napja című rendezvény 

támogatására. 

Idén Göd Város Önkormányzat Közművelődési, Oktatási és Sport Bizottsága által nyújtott 

támogatásnak köszönhetően nagyobbat is álmodhattunk. 

A hagyományok jegyében a szeptember utolsó péntekjén megrendezett program keretében 

népmesei hősök jelmezeibe bújtak a diákok és a vállalkozó szellemű pedagógusok. A délelőtt 

folyamán a helyi MASZK Bábszínház két előadását tekinthették meg a gyerekek. A kisebbek 

Mátyás király bolondos bolondja, a nagyobbak pedig Arany Jánostól a Pázmán lovag és A 

bajusz történetét ismerhették meg. 

Új elemként került a programba a „ könyvklinika” , ahol a gyerekek  „beteg”, elszakadt, 

szétesett mesekönyveit  Kocsisné Koppány Anna Mária könyvrestaurátor varázsolta újjá. 

A kapott 100.000 Ft támogatásból a megvalósult programok közül a MASZK Bábszínház 

előadásait fizettük ki. 

- Alapítványunk támogatási kérelmet nyújtott be az Idegennyelvi Hét 

programsorozat támogatására. 



Iskolánkban évek óta hagyomány az idegen nyelvi hét megrendezése. Idén november 20-tól 24-

ig zajlottak az események, versenyek. Az egész iskolát, a mintegy 900 diákot és nyelvet tanító 

pedagógusokat megmozgató programokat mindenki nagyon várja. 

Alsó tagozaton a hét témája Meseország volt. A sok előkészület meghozta gyümölcsét, hiszen 

a gyerekek lelkesen és jókedvűen mentek haza a suliból minden nap. Több program is várta a 

magát megmérettetni vágyó tanulókat. A bátrabbak előadhatták magukat a vers- és prózamondó 

versenyen, voltak olyanok is, akik be is öltöztek valamilyen mesehősnek. A dalospacsirták 

kiereszthették hangjukat az énekversenyen. Akik bátortalanabbak voltak, azok párban vagy 

csoportban is énekelhettek. Azok a diákok, akik szerették az elgondolkodtató feladatokat, a 

rejtvényeket, részt vehettek a kvízen. Legvégül pedig, aki rajzban szerette volna elmondani, mit 

jelent számára Meseország, az ceruzát, zsírkrétát vagy ecsetet fogott és így mutatta meg a 

többieknek egy kiállításon az ő remekművét. A zsűritagok maguk a gyerekek voltak, ők 

szavazták meg évfolyamonként a legjobb alkotásokat. A legnagyobb öröm természetesen az 

eredményhirdetés volt, hiszen  sokan, sok kategóriában nyertek (egyéni vagy 

csoportversenyben) értékes könyveket, naptárakat, foglalkoztató füzeteket és a lényeg, sok - 

sok édességet.  

Felső tagozaton idén a környezetvédelem volt a téma. A diákok plakátokat, prospektusokat, 

zászlókat, rejtvényeket készítettek.  Színeztek, festettek, ragasztottak, hogy az iskola folyosóin 

minél több német és angol nyelvű környezetvédelmi témájú plakát és poszterlegyen látható. 

Nagy örömünkre idén is meglátogatott minket a héten Vonlachner Isolde is, aki rendszeresen 

tartja a kapcsolatot a német nyelvi munkaközösséggel, előadásokkal készül és németül 

beszélget a gyerekekkel. A nagyobbak PPT prezentációkat tartottak, sokan országismereti 

tudásukat tesztelték. A német és angol tanulmányi versenyek során pedig kiderült, kik járnak 

az élen a nyelvi tudás tekintetében. 

 

Mindezek a támogatások az alapítvány alapító okiratában megfogalmazottak alapján kerültek 

felhasználásra. 

Göd, 2018. május 17. 

      Hamarné Kismartoni Adrienn 

          elnök 

 

Kérjük, hogy adójuk 1 %-ával támogassák iskolánk alapítványát, hogy 

mindezek a programok a továbbiakban is megvalósuljanak. 
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Adószám: 19179849-1-13 


